

Társaságunk 2008. február 20-án a Four Seasons Gresham Palace Tárgyalótermében zártkörű, szakmai Sajtóreggelit rendezett a gazdasági sajtó képviselői részére.

A BloChamps Capital Kft. az utóbbi évek során mind gazdálkodó szervezetként, mind szakmai hátterét tekintve jelentős fejlődésen ment keresztül. PR kapcsolatok, marketing tervezés tekintetében a Tulajdonostársak a megalakulástól kezdve elsősorban a gazdasági sajtóban való szakértői szerepvállalással képzelték el a Társaság külső megjelenését. Szakembereinknek az elmúlt években számos alkalommal volt megtisztelő módon lehetőségük egyre mélyülő tapasztalataikkal interjúk és konzultációk formájában a privátbanki szektorról, illetve szakmai meglátásaikkal a nemzetközi devizapiacról a hazai gazdasági sajtó képviselőinek rendelkezésére állni. A Társaság a Sajtóreggelire igyekezett olyan újságírókat is meginvitálni, akikkel korábban még nem alakult ki hasonló típusú együttműködés, azzal a szándékkal, hogy tovább szélesítse a gazdasági sajtóban tapasztalatainkat igénybe vevő szakemberek körét.

A február 20-ai sajtóreggeli megszervezését elsősorban a BloChamps Capital Kft. utóbbi évekre vonatkozó eredményeiről, a Társaság jelenéről, s jövőbeli terveiről a gazdasági sajtó képviselői részére történő beszámolás ösztönözte. A BloChamps Capital Kft. évek óta kiemelt figyelemmel követi a privátbanki szektor alakulását, fejlődését, szakértelmével igyekezve részt vállalni a hazai pénzügyi szolgáltatók privátbanki üzletágainak kialakításában, fejlesztésében. A Sajtóreggeli keretében megosztottuk benyomásainkat a Társaság által, a privátbanki célcsoport megtakarítási és fogyasztási jellemzőiről, pénzügyi igényeiről, finanszírozási és befektetési szokásairól szóló Tanulmány készítése során szerzett tapasztalatokról.

A Társaság „A Privátbanki szolgáltatások célcsoportját jelentő, stabilan magas státusú társadalmi réteg megtakarítási, befektetési szokásai és igényei” című Tanulmánya elkészítéséhez azzal a célkitűzéssel látott hozzá, hogy a Tanulmányban olyan megállapításokat tegyen, melyekkel a privátbanki szolgáltatók alaposabban megismerhetik jelenlegi és potenciális ügyfélkörüket, hozzájárulva üzletáguk fejlődéséhez. Társaságunk a Tanulmányt, mint a piacon független, a témakört alaposan ismerő és évek óta monitorozó szakértő állította össze, így a dokumentum átfogó és alapos képet nyújthat a privátbanki üzletágról és a szolgáltatásokat igénybevevő ügyfélköréről.

Szándékaink szerint a jövőben éves rendszerességgel invitáljuk meg sajtóreggelire a gazdasági sajtó képviselőit, s állunk rendelkezésükre a BloChamps Capital Kft. működését érintő, valamint szakmai tárgyban.